
Sondage « Nuisances Aériennes à Mougins » 

Du 17 juin au 1er juillet 2019, l’aéroport Cannes-Mandelieu a fait réaliser un sondage par l’IFOP 
sur l’image et la perception de l’aéroport par les habitants du bassin Cannois. Au mois d’août, 
Nice-Matin a relayé les principaux résultats dans ses colonnes dont les avis étaient plutôt 
favorables à l’aéroport. L’article n’a pas été du goût de nombre de riverains de la plateforme qui 
ont inondé de mails Nice-Matin, pour faire part de leur réel ressenti.

La mairie de Mougins a souhaité permettre aux Mouginois impactés par les nuisances aériennes 
et qui n’ont visiblement pas fait partie du panel des sondés, de répondre à ce sondage en le 
mettant en ligne sur son site internet. Des questions supplémentaires étudiées par l’ADNA 
(Association de Défense contre les Nuisances Aériennes) ont été ajoutées.

Les résultats de cette enquête ont été transmis au Préfet, à la DGAC (direction générale de 
l'aviation civile), mais aussi à la direction de l’Aéroport Cannes-Mandelieu afin qu’ils puissent 
prendre en compte l’avis des Mouginois et juger de l’intérêt d’avoir commandité un sondage non 
représentatif de la population impactée.

I) Comparatif entre le sondage de l’IFOP et celui de Mougins sur les principales questions



II) Sondage Mouginois réalisé du 15 octobre au 15 décembre 2019 auquel 260 personnes ont 
participé




























